BE} Dans le plan muni d’un repere (O; I, J), on a placé

les points A et M de coordonnées respectives

(3; —2) et (0;3).

Déterminer les coordonnées du point B tel que M soit

le milieu du segment [AB|.

— 2 X @
M=w RO Amc > = ot

o= Gatie

L

N
4

Ea)

e L X, = Xt Xy
2Ym U e

s .-_,(\n_{o,&,(lta\,u, Sk b"ﬂ“lﬂ

4o = ?-‘3n-~ Y4

'DC.-pJ‘; ?_)\D___g :“"j)
Wty = Zx'b*—(“?—\: L+ b3

—

iy

{5( “3'/37)




B Dans le plan muni d'un repere (O;1,]), on a
placé les points E et F de coordonnées respectives
(—6,9;,-3,3) et (0; —4,6).

Déterminer les coordonnées du point symétrique de E

F
par rapport au point F. ~ /
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1) A(—2; —3), B(1;4), C(—3;0) et D(4;0).

2) E a pour coordonnées (—1; —2).

m On considere le plan muni d'un repeére (O; I, ]

A

Y

1) Déterminer graphiquement les coordonnées des
points A, B, C et D dans le repeére (O; 1, ]).

2) Placer le symétrique E du point B par rapport a J.
Déterminer graphiquement ses coordonnées.

3) Calculer les coordonnées des milieux F de [AB| et
G de [AC].

4) Calculer les distances AC, CE et AE.

5) Quelle est la nature du triangle ACE ? Le démontrer.




